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go zleceniem jest ozdobienie kwiatem kazdego z N do-
moéw znajdujacych sie przy ulicy Poziomkowej. Wszyst-
kie dziatki zlokalizowane sa po jednej stronie drogi. Pra-
cownik jest niespelnionym artysta oraz nie lubi mono-
tonii, dlatego postanowil, ze sasiednie ogrody nie beda
mialy kwiatow tego samego koloru. Bajtazar dysponu-
je K kolorami roglin. Na ile sposobéw moze wykonaé
powierzone mu zadanie?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejScia zapisano dwie liczby catkowite N, K (1 < N < 10'8,
2 < K < 10°%), oznaczajace kolejno liczbe doméw przy ulicy oraz liczbe rodzajow kwiatow, ktorymi dys-
ponuje Bajtazar. Mozesz zatozy¢, ze pracownik ma wystarczajaca liczbe rodlin kazdego koloru.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjécia powinna znalezé sie liczba sposobéw, na jakie moze zosta¢ ozdo-
biona ulica. Wynik nalezy poda¢ modulo 10° + 9 (tzn. nalezy poda¢ reszte z dzielenia wyniku przez 10° + 9).

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
33 4 2 25
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
12 2 20

Ogrodnik
Czlowiek — najlepsza inwestycja
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